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Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de maio de 2017, aos nove dias do mês de maio, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã. Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 25 de
abril de 2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas Atas
em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário.Seguindo o expediente, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°74/2017,que
solicita a abertura em regime de urgência a criação de seis vagas de limpeza pública, após ser
lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinicius Alves
Teixeira, agradeceu a presença de todos em seguida manifestou seu pêsames pelo falecimento do
Sr Laerte seguindo disse que a respeito da limpeza pública tem que ser justo e não culpar os
funcionários nem o fiscal pela falta de limpeza, pois o que precisa e contratar dois homens e
quatro mulheres para efctuar a limpeza porque vários locais estão muito sujos e pode garantir
que com o que paga ao Sr. André paga esses seis funcionários. Fez uso da palavra o vereador
João Roberto SanfAna; manifestou seu apoio, pois a cidade está muito suja e os buracos também
estão enormes e isto não pode continuar, é preciso providências urgentes. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°75/2017, que solicita iluminação em toda extensão
da Rua José Cardoso de Andrade, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
Secretário para fazer a leitura da Indicação n°76/2017, que solicita limpeza de matos e entulhos
no birro Jardim Primavera, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n° 77/2017, que solicita operação tapa buracos na Rua José
Acácio da Silveira, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que este é um problema antigo e espera ser
solucionado. Fez uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; disse que muitos problemas
não seriam nem preciso solicitar soluções os mesmos são impossíveis não serem vistos. Fez uso
da palavra o vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira; disse que todos os vereadores estão
vendo que a cidade precisa de limpeza e consertos com urgência. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°12/2017, que solícita informações sobre a carga horária e
o valor pago para cada médico terceirizado que presta serviço no centro de saúde de Nipoã, após
ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato
Costa Oliveira; explicou que pediu as informações com a intenção de saber o que realmente está
acontecendo. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo
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mais nada a tratar no Expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Denúncia n°01/2017, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira;explicou que foi apresentada
uma denúncia e a mesma está sendo colocada para ser aceita e criar uma C.E.I.. Fez uso da
palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; disse que este fato já é conhecido e a denúncia foi
formulada então deixa seu voto favorável para apuração dos fatos. Fez uso da palavra o vereador
Paulo Vitor Spagnoli; disse que é favorável para que apure a verdade. Fez uso da palavra a
vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira; disse que também é favorável para que apure a
verdade. Fez uso da palavra o vereador João Roberto Sant'Ana; também manifestou-se favorável
para que faça a devida apuração dos fatos. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; também manifestou-se favorável. O Sr. Presidente explicou que também é favorável.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida denúncia em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo fez o sorteio para
composição da comissão de Investigação e Processante, ficando assim constituída: Presidente
João Roberto Sant1 Ana, Relator Marcos Vinicius Alves Teixeira e Membro Rosa Maria da Silva.
Não tendo mais nada a tratar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais e
em seguida fez algumas explicações a respeito das indicações feitas pelos vereadores disse que
foi feito um processo seletivo mas apenas substituiu os servidores que saíram então precisa
contratar mais funcionários pois está faltando mão de obra para a limpeza. Fez uso da palavra o
vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira; parabenizou o Sr. Presidente por ter conduzido o
sorteio de maneira transparente em seguida parabenizou também o vereador Paulo Vitor pois os
funcionários da sucem receberam seus salários atrasados após solicitações feitas por ele. Quanto
a castração de animais foi feita indicação e espera que seja atendido pois está sendo questionado.
Quanto a usina disse não ser contra a mesma de maneira nenhuma, mas é desumano o ataque das
moscas da vinhaça nos animais tanto gado quanto animais domésticos, então é necessário
alguma providência para amenizar este ataque, pois desta maneira está insustentável. Quanto aos
funcionários municipais gostaria de debater quanto a cesta básica e que ao invés de receberem a
cesta pronta poderia criar um cartão vale alimentação e cada funcionário iria comprar o qur
precisa e isto também seria uma forma de incentivar o comércio local, pois muitos estão
reclamando dos produtos da cesta pronta. Fez uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli
explicou que foi procurado por funcionários que não receberam ainda o décimo terceiro, portanto
espera que esta situação seja resolvida o mais rápido possível. Recebeu reclamações também a
respeito de 02 ambulâncias com problemas, uma está com o retrovisor quebrado e a outra com o
estepe estragado o que também é necessário providências. Fez uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; Quanto as moscas procurou um encarregado e solicitou
providências o qual disse que tampou os principais locais que criam as mesmas. Fez uso da
palavra o vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira; explicou que quanto ao décimo terceiro não
ter sido pago é muita reclamação se o ex-prefeito não pagou errou, mas é preciso pagar porque o
funcionário trabalhou para o município. Quanto a saúde tem que haver um meio termo e fazer
um equilíbrio ter médicos mas também ter ambulâncias. Fez uso da palavra a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira: quanto ao problema das moscas colocou-se a disposição para
se necessário for ir conversar a respeito de uma solução em seguida parabenizou o Sr. Prefeito
pois está pleiteando uma verba de quatrocentos mil reais de infra-estrutura para o bairro Nova
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Brasília. Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que esta verba está
destinada ao Bairro Nova Brasília, então espera que seja liberada e realmente investida no
referido bairro.Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr.
Presidente agradeceu a proteção divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

Alexandra Eduardo Rôssetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - l ° Secretário

Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira - 2a Secretária


